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NEUVĚŘITELNĚ DRZÉ CHOVÁNÍ AMERICKÝCH POLITIKŮ. Napsali
ruskému velvyslanci v USA dopis, aby se postavil proti své vlasti a
proti ruské vládě!
9. června 2022  v Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět Zvětšovač písma: A A  A
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USA/RUSKO: Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov dostal dopis, ve kterém byl
vyzván, aby se postavil proti ruskému vedení a „hlásil se v úřadu první náměstkyně
ministra zahraničí Wendy Shermanové“.

V reakci na takové drzé chování amerických politiků ruské velvyslanectví požadovalo vysvětlení od
Ministerstva zahraničí USA.

„Na mou adresu jsem nedávno obdržel poštou dopis s výzvou, abych se
postavil proti své vlasti a odsoudil činy ruského prezidenta. A bylo mi
nabídnuto, pokud si to přeji, kontaktovat kancelář první náměstkyně ministra
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zahraničních věcí Spojených států amerických Wendy Shermanové,“ řekl
Antonov v televizi „Pervyj kanal“. "Nemyslím si, že americký velvyslanec
nebo američtí diplomaté v Moskvě dostávají takový druh, podle mě,
provokativních dopisů."

Ruský velvyslanec připomněl, že takové aktivity jsou nepatřičné, jako například když nějací lidé
rozdávají vizitky s telefonními čísly před budovou ruské diplomatické mise ve Washingtonu a
nabízejí „popovídat si s FBI“.

"Když vidím články v amerických médiích, které vyzývají ruský vojenský
personál, diplomaty, aby zradili svou vlast, nemám dost slov, abych vyjádřil
své odmítnutí takové politiky," pokračoval.

Den předtím Anatolij Antonov řekl, že ruští novináři vyslaní do Spojených států jsou
pronásledováni.

„Čelí úplným zákazem vysílání na americké půdě. Mají omezený přístup k
oficiálním akcím. Proces získání pracovních víz je komplikovaný. Bankovní
účty jsou zablokovány. Speciální služby přistupují k zaměstnancům našich
médií a přesvědčují je, aby spolupracovali,“ řekl Antonov.

Zkrátka Washington se snaží zařídit informační blokádu oficiálních představitelů země v USA,
dodal velvyslanec.


